

## Produktdatenblatt / product data sheet

<b>Artikelnummer:</b> <i>article number:</i>	<b>5l-Eimer / 5l can: 20850, 20851, 20852, 20865</b>
<b>Handelsbezeichnung:</b> <i>name:</i>	<b>Karosserie Sprüh Folie</b> <i>Carbody Spray Film</i>
<b>verfügbare Farben:</b> <i>available colors:</i>	<b>matt: schwarz, weiß und fast alle RAL-Farbtöne</b> <b>glänzend: transparent</b> <b>Farbwechsel: magic green-purple</b> <i>matt: black, white and almost all RAL colors</i> <i>glossy: transparent</i> <i>colour change: magic green-purple</i>



### Technische Daten / technical specifications:

<b>Inhalt:</b> <i>volume:</i>	<b>5 l</b>
<b>aufzutragen mit:</b> <i>apply with:</i>	<b>FOLIATEC Sprüh System oder hochwertige Lackierpistole</b> <i>FOLIATEC spray system or high-quality spray gun</i>
<b>Material:</b> <i>material:</i>	<b>Spezialharze</b> <i>special resins</i>
<b>abziehbar auf:</b> <i>peelable at:</i>	<b>auf glatten und lösemittelbeständigen Oberflächen</b> <i>at glossy and solvent-resistant surfaces</i>
<b>nicht abziehbar auf:</b> <i>not peelable at:</i>	<b>saugenden und nicht lösemittelbeständigen Oberflächen</b> <i>all absorbent and not solvent-resistant surfaces</i>
<b>Empfohlene Verarbeitungstemperatur:</b> <i>recommended processing temperature:</i>	<b>15 - 20 °C</b>
<b>Empfohlene Schichtstärke:</b> <i>recommended layer thickness:</i>	<b>min. vier Schichten</b> <i>min. four layers</i>
<b>Luftfeuchtigkeit:</b> <i>humidity:</i>	<b>max. 60% relative Luftfeuchtigkeit</b> <i>max. 60% relative humidity</i>

<b>Beständig gegen:</b> <i>resistant against:</i>	<b>Wasser, schwache Säure, Streusalz</b> <i>water, low acid, road salt</i>
<b>UV-Beständigkeit:</b> <i>UV-resistant:</i>	<b>max. 100h UV-A</b> <i>max. 100h UV-A</i>
<b>Temperatur beständig:</b> <i>heat resistant:</i>	-20 °C bis 100 °C

### **Prüfungen / testings:**

<b>Chemische Prüfung</b> <i>chemical test</i>	<b>REACH konform</b> <i>REACH compliant</i>
--	--

### **Hinweis / note:**

Zur temporären Beschichtung von Fahrzeugen.  
*For temporary coating of automotive paintwork.*

Zum Beschichten von sämtlichen lösemittelbeständigen Oberflächen.  
*Applicable at all solvent resistant surfaces.*

Empfohlene Reinigung am Waschplätzen mit Hochdruckreiniger und Schaumlanze.  
*Car wash with high-pressure cleaner and foam lance is recommended.*

### **Sonstiges / others:**

Grundlage für die Angaben sind unsere Kenntnisse und Erfahrungen in der Praxis. Wegen der Vielfalt möglicher Einflüsse, die bei der Verarbeitung und Verwendung entstehen können, empfehlen wir, unsere Produkte bei speziellen Anwendungen in eigenen Versuchen zu prüfen. Eine rechtlich verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden.  
*The basic principle for these information is our know-how and our skills in practice. Because the variety of possible factors, which can result from processing and usage, we advise to test our products in special applications by yourself. A legal warranty of certain features can not be derived from our specifications.*

### **Technische Unterstützung / technical support:**

Für spezielle Fragen und weitere Auskünfte zu diesem oder anderen Produkten erreichen Sie unseren technischen Service wie folgt: [technik@foliatec.de](mailto:technik@foliatec.de)

*Do you have special questions to this product or other products please ask at our technical department. You can reach us as below: [technik@foliatec.de](mailto:technik@foliatec.de)*

FOLIATEC Böhm GmbH + Co Vertriebs KG  
Neumeyerstr.70, D-90411 Nürnberg  
[www.foliatec.com](http://www.foliatec.com) | [info@foliatec.de](mailto:info@foliatec.de)  
Tel./ Ph.: +49-(0)911-97544-0  
Fax: +49-(0)911-97544-333

Geschäftsführer/ Managing Directors:  
Dipl.Kfm. Michael Böhm, Dipl.Kfm. Paul Böhm  
Amtsgericht Nürnberg, Reg.-Nr. HRA 12393  
Komplementär: FOLIA TEC Böhm GmbH  
Amtsgericht Nürnberg, Reg.-Nr. HRB 18020  
UStIdentNr. DE 132743760 - StNr. 238/159/50607